

# 产权不明家人争讼 为争房产老尼下山

## 苍南法援中心积极调解,十多年恩怨终得化解

**本报讯** 68岁的苍南老太沈招弟(化名)身世坎坷。中年丧夫的她,为了照顾还未成年的儿女,在亲朋好友的帮助下招夫入赘。1982年,她与自己五岁的陈老汉立下“招夫养子”协议。但两人的婚姻并没有给这个家庭带来转机。直到20多年后的今天,这对六旬夫妻为了一套安置房对簿公堂闹起了离婚。

两人婚后不久,沈老太的大女儿跳河自尽;她唯一的儿子遇车祸身亡,留下3个年幼的孙儿孙女。之后,陈老汉撇下一家老小,独自回了老家,至今已十几年。

从那以后,沈老太和媳妇靠着国家低保,养大了3个幼孙。多年来,祖孙三代一直栖身在一

间破旧的平房里。3年前,房子被征用,分到了一套安置房。沈老太为了不给家里增加负担,只身出家住进了庵堂,清度余生。

就在房子分到之后不久,十几年没有出现的陈老汉又找上门来。他声称自己年老缺少生活来源,诉请法院与沈老太离婚,分割安置房。

苍南县法律援助中心在接到沈老太的求助后,及时开展了调查、调解工作,但终因双方积怨已久,无法平心静气坐下来商量。2009年11月25日,苍南县人民法院开庭审理了该案。

庭审中,双方争论的焦点是安置房是否属于夫妻共同财产。原告代理人认为,双方争执

的财产是老房子安置所得,而老房子是在陈老汉与沈老太结婚以后建成的,所以安置房应认定为夫妻共同财产来分割。

被告的援助代理人认为,老房子已在建造时,二人才结婚。而且陈老汉当时没有收入来源。沈老太的儿子曹启仰当时已在赚钱养家,而且从县国土资源局所调取到的档案上,当年建房缴费时,写的是曹启仰的名字。

这安置房到底是夫妻共同财产、家庭共有财产还是曹启仰的财产?由于本案涉及到的财产问题较为复杂,法院决定休庭再查。

为了能使该案得到妥善的处理,法律援助中心决定配合法

庭对本案进行调解。

援助工作者多次与当事人进行沟通,将本案可能的几种结果分析给当事人听,也希望沈老太的家人能够理解陈老汉今后生活的难处,不计前嫌,作出一点让步。最终,沈老太一家有所触动,表示愿意接受法律援助工作人员的建议。

2010年1月13日,沈老太全家东拼西凑了3.2万元钱交到了陈老汉手上。法援律师表示,这种“招夫入赘”的情况在当地并不少见,要想避免纠纷的产生,首先要明确财产归属,以免给家庭婚姻埋下不稳定的隐患。

■本报首席记者 陈岚  
通讯员 陈双

## 为建草棚抬棺闹事 法盲父子涉嫌犯罪

**本报讯** 一间草棚引出了邻里纠纷,随着施家老太太的去世,矛盾被激化了。昨天,施家老太太的儿子施某及其孙子小施因涉嫌非法侵入住宅罪被宁波鄞州区检察院批准逮捕。

2009年7月26日,施家打算在屋前搭个草棚。邻居俞某夫妇知道后表示强烈反对,在他们看来草棚一旦建起必将会影响自家的采光和通风。两家人为此事多次发生争吵,甚至动起手来。施家83岁的老太太在一次争斗中受伤。尽管村里、派出所多次调解,但终因双方互不让步而没有结果。

搭建草棚的事就这样被拖着,施、俞两家从原来的好邻居变成了怒目相视的“敌人”。2009年11月28日,施家人忽然发现老太太快不行了。老太太的儿子施某认为,如果不是俞家人在搭建草棚的事上从中作梗,老太太绝不会到今天这个地步的。于是,施某召集了二三十名亲戚手持木棍到俞家“兴师问罪”。

俞某夫妇被施家人痛打了一顿,施某等人在返回家中时却发现,老太太已经去世,刚刚平息下去的怒气重新被激起。之后,施某伙同自己的儿子小施抬着空棺材到俞家闹事,并砸毁了俞家的房门、家具等。当地警方闻讯后迅速赶到现场处置,将施某和小施抓获。

经查,施家人的举动造成俞家直接财产损失近2000元,施某及其儿子的行为已经涉嫌犯罪。

■通讯员 袁晴

## 公安局长网聊和谐

1月19日上午,台州市公安局椒江分局局长连吉兴作客中国台州网,与网友开展了网上在线访谈。连吉兴围绕“构建和谐警民关系,共创良好治安环境”这一主题与网友进行了充分交流。

■通讯员 蒋勇 摄



## 借着酒劲劝架却被一块黑石头拍死

**本报讯** 半夜2点,51岁的蒋某从朋友家喝完酒回家,跌跌撞撞地来到小区楼下,发现一对小情侣正站在楼道口,吵得热火朝天。蒋某好心上前劝架,没想到竟招来横祸,被男方毕某用石头拍死。1月20日,毕某被宁波市江东区检察院批准逮捕。

2009年11月30岁的毕某和25岁的芳芳经朋友介绍认识后,确立了恋爱关系。2010年1月10日凌晨,芳芳在一家酒吧喝酒时被毕某撞见,两人就开始吵架,一直从酒吧吵到毕某家楼下。

正在两人僵持不下时,蒋某走过来劝架。毕某觉得烦,让蒋

某别多管闲事,但酒劲上来的蒋某一直不肯离开,不停地劝毕某不该和女人吵架。

最后,情侣间的吵架竟演变成了蒋某和毕某两个大男人之间的争吵。一怒之下,毕某从地上捡起一块长方形的黑色石头,朝蒋某的头部砸去,蒋某随即倒

地。看到蒋某头部涌出大量鲜血,越想越害怕的毕某拨打了“120”急救电话。

然而,蒋某还是因伤势过重,经抢救无效死亡。3小时后,警察在芳芳的租住房内抓获了毕某。

■本报记者 金霖萍  
通讯员 关键

## 北薛南余联手打造“黑客帝国”敲诈网吧

**本报讯** 在薛某的电脑桌面上,有一个特别的文件夹,名字叫“未拿下”。在这个文件夹里,罗列着大大小小19家网吧的名字,这些都是他“黑客计划”的攻击目标。从2009年8月初开始,山东人薛某和浙江人余某南北联手,策划了一起现实版的“黑客帝国”,全国20多家网吧被他们下了黑手。2010年1月20日,两人因涉嫌敲诈勒索罪被德清县检察院提起公诉。

一次偶然的机会,余某和薛某在网上认识,两人都是电脑高手,聊得很投机。很快,薛某提议两人合作“黑”人家网吧,搞点

钱花花”,连对方姓名都不知道的余某,当即表示赞同。

2009年9月,余某将目光锁定了德清的007网吧,他佯装要上网,进入网吧后,想办法获得了网吧的IP地址和网吧老板的电话号码,然后通过QQ发给了远在山东的薛某。薛某则端坐在电脑前,通过一台“肉机”对007网吧的IP进行攻击,占用网吧的网络,使得网吧网络瘫痪。为了解除危机,网吧老板更换了IP地址,但有了余某这个“内应”,薛某又获得了新的IP地址,再一次成功攻击了007网吧。

随后,网吧老板接到了薛某

打来的勒索电话,电话没有显示号码,声音也经过了处理。面对这样一个身份扑朔迷离的“黑客”,网吧老板束手无策,为了不影响生意,只好给薛某提供的银行卡上汇去了2020元钱。

尝到甜头后,两人决定扩大他们的“黑客帝国”,将目光投向浙江全省各地。在不到一个月的时间里,两人里应外合,在湖州、杭州等地多次作案,接连敲诈了29家网吧。因为每次敲诈的金额都不大,多为1000元至2500元之间,多数网吧老板都抱着花钱了事的心态,因此二人屡屡得手。

这种诈骗手法在浙江地区还比较少见。案发后,经办检察官调查发现,以杭州为例,犯罪嫌疑人共敲诈了17家网吧,其中有12家网吧老板因为拒不妥协,薛某等人只好作罢。因此,检察官提醒,遇到网吧被“黑”,网吧经营者首先要冷静地分析情况,第一时间报警,千万不能对不法分子有求必应。对于此类犯罪手法比较特别的案件,网吧经营者要保持与同行业人士的联系,及时了解同行情况、掌握讯息,共同对抗不法分子侵害。

■本报记者 金霖萍  
通讯员 戎歆

福彩3D 第2010020期		
中奖号码: 9 2 4 销售总额: 63013098 元		
奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	893	1000元
组选3	0	320元
组选6	1292	160元

浙江销售 3880532元,返奖额 1099720元。2010年 中国教育电视台“双色球”开奖直播由 20:45 调整为 21:30,浙江影视频道 22:45 重播。本信息若有误以公证数据为准。  
2010年1月20日

福彩15选5		
第2010020期 投注总额: 1472152 元		
中奖号码:(无需排序)	02 03 05 14 15	
奖级	中奖条件	中奖注数
特等奖	中5连4	0 1167173 元
一等奖	5个号全中	150 3744 元/注
二等奖	中任意4个号	9733 10 元/注

本期未中出特等奖 1167173 万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。  
2010年1月20日

福彩6+1		
第2010009期 投注总额: 1551018 元		
基本号(■)	生肖码(●)	
中奖号码(排序)	8 3 5 6 5 1 ■	
奖等	中奖条件	中奖注数
一等奖	■■■■■■●	0 18045060 元
二等奖	■■■■■●	2 18120 元/注
三等奖	■■■■■	15 1000 元/注
四等奖	■■■■■	196 100 元/注
五等奖	■■■■■	2592 10 元/注
六等奖	■■■■■●	67415 5 元/注

本期未中出奖金 1804.506 万元滚入下期一等奖。本信息若有误以公证数据为准。  
2010年1月20日

福彩七乐彩		
第2010009期 总销量: 9633354 元		
基本号(●)	特别号(★)	
中奖号码:	02 06 07 08 12 20 25	10
奖等	中奖条件	中奖注数
一等奖	●●●●●●●	5 注 37425 元/注
二等奖	●●●●●●*	14 注 19118 元/注
三等奖	●●●●●●	600 注 892 元/注
四等奖	●●●●●*	1211 注 200 元/注
五等奖	●●●●●	15812 注 50 元/注
六等奖	●●●●*	20330 注 10 元/注
七等奖	●●●●	161527 注 5 元/注

温州、嘉兴各中 1 注二等奖。本信息若有误以公证数据为准。  
2010年1月20日

## 偷狗贼良心墨墨黑 用带毒弓弩去偷狗

**本报讯** 冬天是吃狗肉的好季节,农村偷鸡摸狗的活动也进入高发期。1月19日下午,三门县公安局亭旁派出所成功端掉一个盗狗窝点,抓获2名盗狗嫌疑人、4名购赃人员,收缴作案用的弓弩一把、毒箭53支以及毒药丸262粒。

2009年10月初,三门县公安局亭旁派出所连续接到辖区家狗被盗的报案,警方立即派员进行排查。经过2个多月的拉网式调查,最终确定亭旁镇杨家村村民杨某有重大作案嫌疑。

1月19日上午,警方一举将杨某抓获,并在其家中搜出弓弩、毒药、毒箭等作案工具。

■通讯员 林利军 鲍国庆

## 仲裁公告

海宁市硖石阿波罗餐具消毒配送服务部:本委依法受理申请人李世红等14人与你单位追索劳动报酬争议一案,现向你公告送达申请书及证据副本、应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员及开庭通知书等。限自公告之日起30日内到本委应诉,逾期即视为送达。公告期满后的10天内为答辩期。本委定于2010年3月9日上午9时在浙江省海宁市长埭路226号二楼仲裁庭开庭审理此案,请准时参加庭审活动,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

海宁市劳动争议仲裁委员会

2010年1月22日